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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA
EMPRESA SÃO PAULO OBRAS – SPOBRAS, REALIZADA NO DIA 29 DE JULHO DE 2025.

No dia vinte e nove de julho de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, por convocação de seu
Presidente, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Administração da empresa São Paulo
Obras – SPObras. Desta feita, os itens constantes da pauta foram os seguintes: Item 1)
Aprovação da Ata da Reunião Anterior (24/06/2025); Item 2) Posição Financeira da Empresa;
Item 3) Apresentação das Obras no Túnel Chucri Zaidan; 4) Outros Assuntos de Interesse do
Conselho de Administração. Aberta a reunião, o Presidente agradeceu a presença e colaboração
de todos. Após, aprovou-se, por unanimidade, a ata da reunião anterior, com a dispensa de
leitura, em razão do prévio conhecimento de todos. Na sequência, por questão de ordem, alguns
dos Conselheiros solicitaram alteração da ordem da pauta, em razão da agenda de
compromissos. No item 3) Apresentação das Obras no Túnel Chucri Zaidan, o Presidente da
empresa, Marco Alessio Antunes, primeiramente apresentou uma linha do tempo com as
principais ações da empresa desenvolvidas ao longo do tempo, desde o ano de 2011, com
licitação ocorrida em 2008, contrato celebrado em 2011 e retomada em 2024, com assinatura de
novo contrato e emissão da Ordem de Serviço contendo novo projeto requalificado de rampa de
acesso. Elucidou ainda que se deu o início ao trecho 2A, sendo: Trecho 1 (Urbanismo da Av.
Chucri Zaidan), Trecho 2 (Implantação do Corredor de Ônibus e Passagem Subterrânea), Trecho
3 (Adequação do Corredor) e, por fim, as Rampas Cicloviárias na Ponte Laguna cuja previsão de
finalização da 1ª etapa está programada para 30/01/2026. Prosseguindo com a apresentação,
destacou a abrangência deste empreendimento que impacta diretamente 260 mil pessoas, com
7000 funcionários atuando no local e que, existe um canal de comunicação com a sociedade via
Whatsapp. Encerrada as explanações, passou ao item 2) Posição Financeira da Empresa, o
Gerente Financeiro, Adão Borges Vasconcelos, apresentou o resumo do fluxo de caixa do mês
de junho de 2025, bem como o previsto e o realizado a partir dos parâmetros estabelecidos pelo
CDI. Indicou, de forma pormenorizada, os valores das receitas, oriundas de obras e serviços,
operação urbana e mobiliário urbano, bem como as despesas relacionadas com pessoal,
serviços de terceiros, material de consumo, tributárias, financeiras, custos de obras, projetos e
serviços, mobiliário urbano, apoio à fiscalização/gerenciamento (educação e obras de artes
especiais), dentre outras saídas. Realizados os esclarecimentos, os Conselheiros manifestaram
ciência quanto a planilha apresentada, passando-se ao item 4) Outros Assuntos de Interesse do



Conselho de Administração. O Conselheiro Antonio Penteado Mendonça indagou a Diretoria
sobre as tratativas de contratação do Seguro D&O, sendo esclarecido que a SPObras precisa
fornecer os dados para o devido andamento das tratativas com as seguradoras. Em paralelo, o
Diretor Administrativo esclareceu que a Gerência Financeira está à disposição para auxiliar na
que se fizer necessário relacionado a matéria. Na sequência, a Conselheira Camila Perseghin da
Silva Pinto informou ao Colegiado que o Acordo Coletivo de Trabalho 2025/2026 foi aprovado em
Assembleia na data de ontem e parabenizou pela celeridade por parte das Representações e da
Empresa nas negociações. Por fim, sem mais assuntos a serem arguidos, a reunião foi
encerrada, na qual eu, Camila Perseghin da Silva Pinto, lavrei a presente ata que, lida e
aprovada, é assinada pelos integrantes do Colegiado.
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